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  יה מורכבתפוקצ
  

  
פוקציה  גזור מתקבלת כאשר מעלים פוקציית פוליום בשלמותה בחזקה כלשהי.מורכבת  הפוקצי

(גזרת  בגזרת הפימית כפולולאחר מכן  "השכבה החיצוית"את גזור תחילה  :פיםכלפי מבחוץ מורכבת 
  הביטוי שבסוגריים):

  

 מורכבת:הפוקציה ההגזרת של  nxf    היא:    )(  )(')(
1

xfxfn
n  

.  
  

  :המורכבת גזרת הפוקציהדוגמא:    42 3xxxf      :היא      3234'
32  xxxxf.  

  

גזרת של מכפלת פוקציות:              ה בהקשר זה ציג גם את  ''' vuvuvu   
  

מחברים עם ו v בפוקציה השייה המקורית u' קציה הראשוההגזרת של הפוכלומר, מכפילים את 

  . u הראשוה המקוריתבפוקציה  v' הגזרת של הפוקציה השייהמכפלת 
  

גזרת הפוקציה:  דוגמא:    xxxxf 35 2   היא :      32535' 2  xxxxxf  
  

  
   ללא פרמטר - משוואת המשיק

  

  

 משוואת המשיק לגרף הפוקציה  ! תזכורת
( )f x קודה1בx   :היא 1 1 1'( )y y f x x x   .  

  

  

לגרף הפוקציה:  Aמשיק בקודה  16ישר ששיפועו  .1 4
74)(  xxf קודת מצא את שיעורי .

 ההשקה ואת משוואת המשיק.   
  

:הפוקציהמשיק לגרף  48ישר ששיפועו  .2 35)(  xxf קוד יעוריש. מצא אתת ההשקה. ו 
  

גרף הפוקציה:  .3 35)( xxf  חותך את ציר ה-x ואת ציר ה -y  קודותבA ו-B .מצא את:    בהתאמה 

 .   B-ו Aשיעורי הקודות   .א

 .      B-ו Aבקודות  xf)(משוואות הישרים המשיקים לגרף הפוקציה   .ב
  

יה: משיק לגרף הפוקצ 8ישר ששיפועו  .4 432)(  xxf  קודהבA . 

   מצא את משוואת המשיק.  .א

המשיק שמצאת משיק לגרף הפוקציה:   .ב  244)(
8  xxg  קודהבB . .מצא את שיעוריה    

  

לגרף הפוקציה:  Aבשרטוט מופיע ישר המשיק בקודה  .5 352)(  xxf 

)(29183לגרף הפוקציה  Bובקודה  2  xxxgשיעור ה .-x  של                  

  . מצא את:  3הוא  Aהקודה 

 .Aשיעורי הקודה   .א

 משוואת המשיק.    .ב

 .Bשיעורי הקודה   .ג
  

הישר המשיק לגרף הפוקציה:  .6 32)( xxxf  קודה ששיעור הב-x  גם לגרף  ק, משי1שלה הוא

הפוקציה   5613)(
3  xxg  קודהבA  מצא את:  השלישי.ברביע 

 . Aשיעורי הקודה  ב.           משוואת המשיק.    .א
   

A

B
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)(2)2(6לגרף הפוקציה  Aבשרטוט מופיע ישר המשיק בקודה  .7  xxf  קודהוב

B  קציהלגרף הפו  2143)(
4  xxg. שיעור ה -y  קודהשל הA  2הוא.  

 .ABמשוואת המשיק  מצא את  .א

 . Bודה שיעורי הק מצא את  .ב

                             חשב את שטח המשולש שקדקודיו הם ראשית הצירים,   .ג
 .x-משיק לציר ה xf)(והקודה בה גרף הפוקציה  Bהקודה 

  

המשיק לגרף הפוקציה: .8 4
6)(  xxf  :ך לישר084מאו  xy:מצא את . 

 .  )(xfקודת ההשקה של המשיק לגרף הפוקציה   .א

   .x-ת החיתוך של גרף זה עם ציר הבקוד xf)(המשיק לגרף הפוקציה הישר משוואת   .ב
  

הגרפים של הפוקציות (*)  .9 4
1)(  xxf  ו : 4

12)(  xxg  קודהחתכים בA  ברביע הראשון
 . מצא את:Bובוסף בקודה 

 .B-ו Aשיעורי הקודות   .א

 .Bבקודה  xg)(משוואת המשיק לגרף הפוקציה   .ב

 .Aבקודה  xf)(שיק לגרף הפוקציה משוואת המ  .ג
  

xxxfתוות הפוקציות:(*)  .10 5427)( 2   ו: 32 2)( xxxg  מצא את ערכי .x  שעבורם הישר

 .xg)(מקביל לישר המשיק לגרף הפוקציה  xf)(המשיק לגרף הפוקציה 
  

הקודות (*)  .11 AA yxA -ו , BB yxB גרף הפוקציה מצאות על  ,
 

8

32
)(

4


x
xf .                               

BAתון:  xx 2 קודותקציה בהמשיקים לגרף הפו .A ו-B .כים זה לזהמאו                                               

 מספרים שלמים).הן הם של x-(שיעורי ה B-ו Aמצא את שיעורי הקודות 
  

 הישר המשיק לגרף הפוקציה: תמשוואמצא את (*)  .12   32
15)(  xxxf  קודת החיתוך של גרףב

 .  y- הפוקציה עם ציר ה

  
   פרמטר תרגילים הכוללים -משוואת המשיק 

 

ישר ששיפועו  .13 12   קציהמשיק לגרף הפו 63)(  xaxf קודה ששיעור הב-x  2שלה הוא .

 .   aהפרמטר  מצא את ערכו של
 

המשיק לגרף הפוקציה   .14 33)(  bxxf  קודה0בה בx  654מקביל לישר  xy .                 

 .   bמצא את ערכו של הפרמטר 

 

המשיק לגרף הפוקציה   .15 33)( pxxxf  קציה עם ציר הבקודת החיתוך של הפו -y ך מאו

4לישר 
3

1
 xy . מצא את ערכו של הפרמטרp   . 

 

המשיק לגרף הפוקציה:  .16 4)( pxxf  קודה ששיעור הב-x  מקביל לישר:  2שלה הואxy 4   . 

 .pמצא את ערכו של הפרמטר   .א

   שלה עם הצירים.    מצא את משוואות הישרים המשיקים לגרף הפוקציה בקודות החיתוך  .ב
  

 

A

B
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משיק לגרף הפוקציה:  72(*) ישר ששיפועו   .17 323)( mxxf   קודהבA . 

   (שתי אפשרויות).   Aשל הקודה  x-את שיעור ה mהבע באמצעות   .א

 המתאימים לפוקציה.  m. מצא את תחום ערכי 3-האפשריים גדולה מ -xתון: מכפלת שיעורי ה  .ב

. מצא את טווח הערכים האפשריים עבור Bבקודה  x-חותך את ציר ה תון: גרף הפוקציה  .ג

 .   Bשל הקודה  x-שיעור ה
  

)()()32(3 :שיפוע המשיק לגרף הפוקציה(*)   .18  xaxxf  קודה בה1בx  ייםגדול פי ש

 .a. מצא את ערכו של הפרמטר 2xבקודה בה  xf)(משיפוע המשיק לגרף הפוקציה 
   

)()()(4(**) הפוקציה:  .19 mxmxxf   m0ותכת את ציר הח -y  קודהבA המשיק לגרף .

ABO. שטח המשולשOקודה ב. ראשית הצירים Bבקודה  x-חותך את ציר ה Aהפוקציה בקודה 
 

הוא 
6

1
 .mיח"ר. מצא את ערכו של הפרמטר  

  

   משיק מקודה שאיה מצאת על גרף הפוקציה
  

  

יוצאים ישר או ישרים  A. מהקודה Aוהקודה  )(xfתוות הפוקציה הבאים  סעיפיםב(*)  .20
המשיקים לגרף הפוקציה בקודה או בקודות כלשהן. מצא את שיעורי קודות ההשקה ואת 

  משוואות המשיקים:

א.  33)(  xxf, )2,3(A .           .ב 54)(  xxf, )4,4(A .                                                  

 

 (*)תוה הפוקציה   .21 63)(  xxf קודהמצא את משוואות הישרים היוצאים מה . 5,3  
 שאיה על גרף הפוקציה, ומשיקים לגרף הפוקציה.  

  
  

)4,0(בקודה  y-(*) מלבן חותך את ציר ה .22 C  ומשיק לגרפים של

הפוקציות  31)(  xxf   :4118ו)( 2  xxxg   קודותבA ו-B 

  מצא את:. 8הוא  Aשל הקודה  y- שיעור ה בהתאמה.
 .ACמשוואת הישר   .א

 .Bשיעורי הקודה   .ב
  

   
  
  

) 1פתרוות:  1,2A 3116,  הישר  xy.      2(    64,1,64,9    .3.א (  0,5A , 125,0B  .                        

12575; הישר Aמשיק בקודה  0yהישר   ב.  xy  קודהמשיק בB   .   4 .158) א  xy .                       

ב.  25,5.      5.א (  1,3A   ..176 ב  xy   ..ג  5,2 B    .6 .2836) א  xy .    .ב 64,1 A.  

3412 ) א.7  xy.    .ב 22,1 B.   א. )8   יח"ר. 22 .ג  1,7.   .0בy     .9( .א )1,0(,)81,2( AB.              

18ב.   xy.    135108 .ג  xy.   10( 1,3 x    .11( 















8

1
,2,

8

1
,1 AB .   12( 2565  xy               . 

13( 2a.  14( 2b.  15( 1p.   16(  .3אp.   .0בy ,81108  xy.    17 .א (
2

2
,

2

2  mm
.    

   .2x.   18( 5.3a  .  19( 1m או x2.  ג    .4m או m4ב.  
73הישר  ) א.20  xy  קודה1,2(משיק ב( .    .165הישר  ב  xy  קודה1,3(משיק ב( .                         

21( 236  xy ,136  xy    .22( .412 א  xy.   .4,3( ב(B.        
  

A

B

C
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 קודות קיצון

   

ומצאת קודת פיתול, מצא את שיעורי קודות הקיצון ואת סוגן. במידה  , עבור כל פוקציהבסעיפים הבאים
  ציין אותה:

  

1.    43 xxf                         .2.   363)(  xxg     .              3.   52
1)(  xxg   . 

4.     xxxf 612
3                .5.    32 2)( xxxg                .6.     32 32  xxxf       . 

  
  

 .קודת פיתול: אין קודות קיצון )min.   2) 3, 0( )1   פתרוות: 0,2.    3( )1- ,0 (min .קודות פ :יתול

 0,1 , 0,1.  4( )1 ,0 (min ,)5 ,1- (max.         5( )1- ,1 (min .:קודות פיתול  0,2 , 0,0.  

6( )64- ,1 (min .:קודות פיתול קיימות  0,3 , 0,1.  
  
  

    הפרמטר:בסעיפים הבאים, היעזר בתוים ומצא את 
  

לפוקציה  .7   82 mxxf   קודת קיצון כאשר 7ישx . 
 

 

 ערכה של הפוקציה: .8    kxxf  4
 . -16בקודת המיימום שלה הוא  42

 

הפוקציה:  .9    55
2 axaxxf  ימלי1כאשר  מקבלת ערך מיx . 

 

22ayהישר  .10   :קציהמשיק לגרף הפו    33
2 xaxxf  .ימום היחידה שלהקודת המיב 

  

  

7m     .8( 16k   .9( 1a )7   פתרוות:   .3a    .10( 1aאו  
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  חקירה מלאה של פוקציה מורכבת
  

 ללא פרמטריםחקירה מלאה א. 

 
  :הבאים ות התוות באופן מלא לפי הסעיפיםעליך לחקור את הפוקציהבאים בתרגילים 
 תחום ההגדרה.  .א

 ציין אותה).  -קודות הקיצון וסוגן (במידה ומצאת קודת פיתול   .ב

 קודות החיתוך עם הצירים.  .ג

 תחומי העלייה והירידה.  .ד

 התייחס אליה בשרטוט). -סקיצה של גרף הפוקציה (במידה ומצאת קודת פיתול   .ה
  

1.     4
2 xxf                           2.      352  xxf                  3.      5132  xxf         

4.       3123
3  xxf               5.  

 
    16

5  xxf               6 .       271
32  xxf      

7.       32 2xxxf                      8.     32 32  xxxf         
  

  :פתרוות
  
  . 2x . יורדת:x2 עולה: ד.).   0, 16), (2, 0( ג..  min )2, 0( ב..  xכל  א. )1

 השרטוט משמאל.   ה.     

  
אין. קיימת קודת פיתול  ב.. xכל  א. )2 0,5.2 . .ג    125,0,0,5.2  .  

  . השרטוט משמאל.   ה.     x. יורדת: אף xעולה: כל  ד.     
  
  

אין. קיימת קודת פיתול  ב. . xכל  א. )3







0,

3

1
 ג. .     







 0,
3

1
,2,0 .  

  . השרטוט משמאל.   ה.     x. יורדת: אף xעולה: כל  ד.     
  
אין. קיימת קודת פיתול  ב. . xכל  א. )4 3,5.0   . .ג 0,0 .  

      . השרטוט משמאל.ה.     x. יורדת: אף xעולה: כל  ד.     
  
  
אין. קיימת קודת פיתול  ב.. xכל  א. )5 1,6  .  .ג    7775,0,0,5 .  

  . השרטוט משמאל.ה.    x. יורדת: כל xעולה: אף  ד.    
  
  
 קיימות קודות פיתול: . min) 0, -28( ב..  xכל  א. )6 27,1  , 27,1 .  

     השרטוט משמאל.ה. .  0x. יורדת: x0 עולה: ד.).  2, 0), ( -2, 0), (0, -28( ג.    
  
  
 קיימות קודות פיתול:. min) 1, -1( ב..  xלכל  א. )7 0,2 , 0,0.  

  השרטוט משמאל.   ה.     .1x .  יורדת:x1עולה:  ד.).    0, 0(  ),2, 0( ג.    
  
  
 קיימות קודות פיתול:. min) 1, -64( ב..  xלכל  א. )8 0,3 , 0,1.  

  השרטוט משמאל.   ה. .  1x.  יורדת: x1עולה:   ד.).   0, -27), (- 1, 0), (3, 0( ג.    
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 ריםחקירות וספות ללא פרמט

  
 

תוה הפוקציה:  .9   3242 xxf .  

 מצא את: xf)(עבור גרף הפוקציה   .א
                   1   . קודת פיתול ציין אותה) -קודות הקיצון וסוגן (במידה ומצאת .  

 .   קודות החיתוך עם הצירים.2                   
 .   תחומי העלייה והירידה.             3                   

 .התייחס אליה בשרטוט -במידה ומצאת קודת פיתול  .xf)(שרטט את גרף הפוקציה   .ב

kyחותך הישר   kמצא עבור אילו ערכי   .ג   קציהאת גרף הפו)(xf ב .קודה אחת .מק 
  
 

תוה הפוקציה:  .10    xxxf 612
3 .   

 מצא את: xf)(עבור גרף הפוקציה   .א

 . y- ציר הקודת החיתוך עם  .    .          2קודות הקיצון ואת סוגן.   1                   
 .   תחומי העלייה והירידה.           3                   

  . xf)(שרטט את גרף הפוקציה   .ב

 מצא כמה פתרוות יש למשוואה:   .ג  4612
3  xx . .מק 

  
 

תוה הפוקציה:  .11    23
322 xxxf .   

 מצא את: xf)(פוקציה עבור גרף ה  .א

  .   . -yקודת החיתוך עם ציר ה   .2קודות הקיצון ואת סוגן.             1                   
 . xf)(שרטט את גרף הפוקציה   .ב

')(גרף הגזרת להיות עשוי קבע איזה מהגרפים הבאים   .ג xf .  .מק  
 

  

1.                                  2                                        .3                                         .4 .  
  
  
  
  
  
  

  
  

  
אין. קיימת קודת פיתול . 1 א. )9 0,2 .   2.  0,2 , 128,0.   

        .     kכל  ג.השרטוט משמאל.      ב.     .x;  יורדת: כל xולה: אף ע .3    
  
  

 .1 א. )10   1,0min,5,1max  .   2.  1,0.   3.  :עולהx0  1אוx ;  

01יורדת:          x.     .ות ג.משמאל.     השרטוט  בשלושה פתרו.             
  
  

 .1 א. )11   32,4max,5,1min .   2.  16,0.   .השרטוט משמאל.      ב  
   .     2שרטוט   ג.       
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 כולל מכפלה - ללא פרמטריםחקירה מלאה . ב

 
  

  :הבאים א לפי הסעיפיםעליך לחקור את הפוקציות התוות באופן מלהבאים בתרגילים 

 תחום ההגדרה.  .א

 ציין אותה).  -קודות הקיצון וסוגן (במידה ומצאת קודת פיתול   .ב

 קודות החיתוך עם הצירים.  .ג

 תחומי העלייה והירידה.  .ד

 התייחס אליה בשרטוט). -סקיצה של גרף הפוקציה (במידה ומצאת קודת פיתול   .ה

שרטט את גרף הגזרת   .ו xf ' . 
  
  

9.      4
1 xxxf.              10.     312  xxxf.               11 .   (*)     22

33  xxxf .       

12 . (*)      31
3  xxxf   .  13.   (*)     215  xxxf.           

  
  
  

  פתרוות:
  

  ).   1, 0) , (0, 0( ג.   . max) 0.082 ,0.2(, min) 1, 0( ב..  xכל  א. )9
12.0 יורדת:  .2.0x או  x1 עולה: ד.      x      .  
   השרטוט השמאלי.   ו. .   הימיהשרטוט ה.     
  
  
  

קיימת קודת פיתול . min )-0.125 , -0.053( ב..  xכל  א. )10 0,5.0 .       

xעולה:  ד.).   -0.5, 0) , (0, 0( ג.       .      125.0x .  יורדת: 125.0
     השרטוט השמאלי.ו. השרטוט הימי.   ה.     
  
  
  

    . 81 ,0 (max) ,0 ,3- (min, ( min) 3, 0(  ב..  xלכל  א. )11
03 או  x3 עולה: ד.     ).   -3, 0( ),0, 81), (3, 0( ג.         x  .  
30 :יורדת         x  3אוx .   .י.   ההשרטוט הימ  
    השרטוט השמאלי.ו.        

   
  

קיימת קודת פיתול  .min) -2, -27( ב..  xלכל  א. )12 0,1 .    

xעולה:   ד. ).  -3, 0), (0, - 3), (1,0(  ג.             . 2x :.  יורדת2
     השרטוט השמאלי.ו. השרטוט הימי.   ה.       

  
  

  ).   -1, 0), (0, -5), (5,0( ג..  max) -0 ,1, ( min) 3, -32(  ב..  xלכל  א. )13
31 :.  יורדת1xאו  x3 עולה: ד.        x.  
     השרטוט השמאלי.ו. השרטוט הימי.   ה.       
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 פרמטריםחקירה מלאה כולל . ג

  
  
 

שיק לגרף הפוקציה שיפוע הישר המ .1 35)( axxf   קודה שבה2בx  15הוא. 

   .a10בהיתן ש:  aשל הפרמטר  מצא את ערכו  .א

 :את מצא xf)(עבור גרף הפוקציה   .ב
  ציין אותן.              -ל . קודות הקיצון אם קיימות, ואת סוגן. במידה ומצאת קודות פיתו1
  .הציריםת החיתוך עם ו. קוד2
 . תחומי העלייה והירידה. 3

 התייחס אליהן. -במידה ומצאת קודות פיתול  .xf)(שרטט סקיצה של גרף הפוקציה   .ג
  
  
  
 

: המשיק לגרף הפוקציה הישר .2 41)(  xmxf קודת החיתוך שלה עם ציר הב-y  מקביל לישר

18  xy . 

 .mמצא את ערכו של הפרמטר   .א

 :את מצא xf)(עבור גרף הפוקציה   .ב
            את סוגן. אם קיימות, ו . קודות הקיצון1
  קודות החיתוך עם הצירים.. 2
 . תחומי העלייה והירידה. 3

  .xf)(שרטט סקיצה של גרף הפוקציה   .ג

pxfיהיו למשוואה:  pמצא עבור אילו ערכי   .ד )(  .ותי פתרוש 
  

 

הפוקציה:  .3  44
)( xxpxf  חותכת את ציר ה -y  קודהב 256,0.   

 .pמצא את ערכו של הפרמטר החיובי   .א

  את סוגה.ו xf)(מצא את קודת הקיצון של הפוקציה   .ב

 . xf)(שרטט את גרף הפוקציה   .ג

axfxg הגדירו פוקציה חדשה:  .ד    .a. מצא את ערכו של הפרמטר x-המשיקה לציר ה )()(
  

 

גרף הפוקציה:  .4  540122)( 23  mxxxf חותך את ציר ה-x  קודהב 0,5.16.    

 .mמצא את ערכו של הפרמטר   .א

 מצא את: xf)(בור גרף הפוקציה ע  .ב
  . קודות הקיצון אם קיימות, ואת סוגן.        1
  .y- ה צירת החיתוך עם . קוד2
 . תחומי העלייה והירידה. 3

 . xf)(שרטט סקיצה של גרף הפוקציה   .ג

pxfיהיו למשוואה:  pמצא עבור אילו ערכי   .ד )(  .ותי פתרוש 
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 :אחת מקודות הקיצון של גרף הפוקציה .5 359)( xbxxf   מצאת על הישר4x. 

 .bמצא את ערכו של הפרמטר   .א

 :את מצא xf)(עבור גרף הפוקציה   .ב

  .y- תוך עם ציר ה. קודת החי .2קודות הקיצון ואת סוגן.                 1
 . תחומי העלייה והירידה. 3

 .xf)(שרטט סקיצה של גרף הפוקציה    .ג

')(גרף הגזרת להיות עשוי קבע איזה מהגרפים הבאים   .ד xf.  .מק 

1.                                  2                                        .3         .                                4 .  
  
  
  
  
  
  

  
  

תוה הפוקציה:  .6 32 2)( axxxf   a0 . 

 , במידת הצורך, את: aהבע באמצעות הפרמטר  xf)(עבור גרף הפוקציה   .א
  .             ציין אותן) -(במידה ומצאת קודות פיתול  ת הקיצון ואת סוגן. קוד1
  החיתוך עם הצירים.דות . קו2
  . תחומי העלייה והירידה.3

 התייחס אליהן.  -במידה ומצאת קודות פיתול  .xf)( שרטט סקיצה של גרף הפוקציה  .ב

')(גרף הגזרת להיות עשוי קבע איזה מהגרפים הבאים   .ג xf.  .מק 

1.                                  2      .                                  3                                         .4 .  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

תוה הפוקציה: (*)   .7 222)( pxxf   p0 . 

 את: , במידת הצורך, p הפרמטר באמצעות עהב xf)(גרף הפוקציה  עבור  .א
 . קודות החיתוך עם הצירים. .         2קודות הקיצון ואת סוגן.       1
  . תחומי העלייה והירידה.3

 . xf)( שרטט סקיצה של גרף הפוקציה  .ב

 .p הפרמטר קודות. מצא את ערכו של שלושחותך את גרף הפוקציה ב 81yהישר : תון  .ג

)()(4 :הגדירו פוקציה חדשה  .ד  xfxg . 

  ואת סוגן. xg)(הקיצון של הפוקציה  ודותמצא את ק
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תוה הפוקציה:  (*)  .8 2
3)( mxxxf    m0 . 

 את: , במידת הצורך, mהפרמטר  באמצעות עהב xf)(עבור גרף הפוקציה   .א
  . קודות החיתוך עם הצירים.               2קודות הקיצון ואת סוגן.. 1
  . תחומי העלייה והירידה.3

 .xf)( יהשרטט סקיצה של גרף הפוקצ  .ב

 . Aבקודה  y- חותך את ציר ה xf)( דרך קודות הקיצון של הפוקציההישר העובר   .ג

   . Aשל הקודה  y- ה את שיעור mהבע באמצעות 
myמצאת מעל הישר:  Aהקודה  mמצא עבור אילו ערכי   .ד 24 .  

  
  

תוה הפוקציה: ) *( .9     25)(5 mxxxfm  . 

 . -9הוא  y- החיתוך שלה עם ציר הפוע המשיק לגרף הפוקציה בקודת שיתון כי   .א

  . m הפרמטר מצא את ערכו של
  :את מצא xf)(ר גרף הפוקציה ועב  .ב

  חיתוך עם הצירים.. קודות ה2קיצון ואת סוגן.                קודות ה. 1
  והירידה.  . תחומי העלייה 3

 .xf)(שרטט סקיצה של גרף הפוקציה   .ג

)(31 :מצא כמה פתרוות יש למשוואה  .ד xf . .מק 
  

  

הפוקציה:  (*) גרף .10   41616)( 22  pxxpxxxf  256חותך את הישרy על ציר ה -y . 

 .pמצא את ערכו של הפרמטר   .א

 את:  מצא xf)(עבור גרף הפוקציה   .ב
  . קודות החיתוך עם הצירים.               2קודות הקיצון ואת סוגן.. 1
  . תחומי העלייה והירידה.3

 .xf)( שרטט סקיצה של גרף הפוקציה  .ג

')(חיובי אך גרף הגזרת  xf)(גרף הפוקציה  xמצא לאילו ערכי   .ד xf.שלילי   
  
  

 תוה הפוקציה:(*)  .11     pxpxxf 5
2   p0 . 
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 ששטחוחותך את הצירים בשלוש קודות היוצרות משולש  xf)(הפוקציה  גרףתון:   .ג

  . p ערכו של הפרמטר יח"ר. מצא את 240
)()(הגדירו פוקציה חדשה:   .ד xfxg  קודות הקיצון של מצא את .)(xg .ואת סוגן  
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   .Bסמן את קודת הקיצון של הפוקציה כקודה 
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